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АВТОБІОГРАФІЧНИЙ ЕСКІЗ 

 
Завжди вірилося, що доля людини залежить від багатьох 

незалежних від неї обставин: від часу народження, від 
розташування зір, від людей, що були з тобою поруч...  

Отже... Зʼявилася я на світ тихого ранку напередодні 
Водохрещенського надвечірʼя. Може, тому завжди для мене 
особливими були християнські свята зимового циклу з їх 
таємничою високою урочистістю… Народилася я в Луцьку, 
тихому місті над Стиром. Мій батько Петро Марценюк, родом з 
Вінниччини, з-під Хмільника, зі своєю майбутньою дружиною 
познайомився заочно, а коли приїхав на Волинь і зустрівся з 
нею, то більше й не залишав її з власної волі ніколи. І закохався 
не лише в Любоньку, як називав він маму, але й у нашу 
прекрасну Волинь. Він закінчив Львівський університет, 
працював журналістом, мав великий хист до слова, писав вірші, 
оповідання, художні нариси. Мама не мала високих освіт, але 
дуже тонко відчувала мову й музику, співала й грала на гітарі, 
багато читала… На тривалий час моїх батьків розлучила 
вʼязниця: мені й року не було, коли батька засудили на 25 років 
«за Україну», як казали в нашій родині. Тому моє дитинство 
супроводжувала, з одного боку, гордість за батька, а з другого – 
туга за татом, якого я побачила через вісім років. Досі зберігаю 
його листівочки, печальні й ніжні, адресовані саме мені.  

Після арешту батька ми з мамою переїхали до її батьків у 
село недалеко від Локач. Памʼятаю ставлення односельців до 
нас – співчутливо-тривожне. Мама працювала в колгоспі за 
мізерні трудодні і чекала, чекала. Яскравий спогад дитинства – 
повернення батька, худого, змарнілого з диктовою валізою в 
руках. Яскравий слід на землі залишив мій тато. В одому із 
своїх віршів він написав: «Бив у вічі шквал шалений, Тряс мене, 
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як грушу, Та не витрусив із мене Українську душу!». Цими 
словами як життєвим девізом керується вся наша родина – 
близька і далека.  

Пʼять років навчалася в сільських школах Волиці і 
Шельвова. Памʼятаю перших вчителів – Євгенію Петрівну і 
Миколу Макаровича. Світла їм памʼять! 

Далі – Луцьк. Батько працює в редакції газети «Радянська 
Волинь», а я продовжую навчання в середній школі №1 нашого 
міста, про яку в мене збереглися найтепліші спогади. 
Вчительський колектив – мудрі, порядні, високоерудовані 
фахівці. Особливо виділялася шанована всіма вчителька 
української літератури Надія Яківна Забужко, мама відомої 
письменниці Оксани Забужко. Вочевидь, саме вона і мої батьки 
прищепили мені любов до книги, до Слова. Це й визначило 
мою майбутню життєву дорогу. 

Наступний етап мого життя – педагогічний інститут, 
потім університет імені Лесі Українки, з яким у мене повʼязані 
не лише студентські роки, а й праця. Саме моя alma mater 
благословила мене на дорогу у Філологію. Саме моїм 
викладачам і колегам завдячую  своєю науковою долею. З 
глибоким пошанівком згадую Володимира Феофановича 
Покальчука, Ларису Павлівну Рожило, Галину Микитівну 
Ращинську, Василя Григоровича Луцкевича, Василя Івановича 
Голоюха, Галину Іванівну Мудрик – усіх, хто мене навчав, 
виховував, з ким поряд працювала. Завжди памʼятатиму тих, 
хто вже не з нами, і бажаю продуктивного довголіття тим, хто 
нині виховує нашу надію – студентську молодь. 

Працювала тривалий час і як член колективу, і як 
завідувач кафедри української мови, кафедри історії та 
культури української мови, виконувала обовʼязки заступника 
декана філологічного факультету. Захистила кандидатську 
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дисертацію «Історія складних іменників – загальних назв в 
українській мові» під керівництвом відомого в Європі вченого-
філолога Арнольда Панасовича Грищенка, який назавжди 
залишиться для мене високим зразком науковця, інтелігентної 
й порядної людини. 

 Під моїм керівництвом виконано кілька десятків наукових 
(дипломних і магістерських) робіт. Особлива моя гордість – 
Людмила Турик, яка захистила кандидатську дисертацію з 
проблем функціонування сучасної української мови на тему 
«Перформативні висловлення в українській історичній прозі». 

Давно немає в цьому світі моїх батьків. Пішов від мене і 
мій чоловік Дмитро Володимирович – коханий, друг, 
порадник… Нині тішать мене моя донька Оксана і онук 
Микола, сестра Наталя і її родина. З ними моя душа, мої 
радощі і тривоги. 

Життя триває… 
 

Лариса Павленко,  
кандидат філологічних наук,  

доцент кафедри історії та культури української мови  
Східноєвропейського національного університету  

імені Лесі Українки 
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ОСОБИСТІСНІ СЛОВОСПАЛАХИ 
ВДЯЧНИХ УЧНІВ І КОЛЕГ 

 
Лариса Петрівна Павленко – український мовознавець і 

досвідчений педагог. Її курс історичної граматики багатьом 
студентам «відкрив» очі на формування української мови, 
допоміг встановити ті риси, якими наша мова відрізняється 
серед усіх інших слов’янських. Майже усі доктори наук нашого 
факультету – це її вихованці.  

О. С. Вербич, доктор філологічних наук відділу історії 
мови та ономастики Інституту української мови НАН України, 
вважає, що етимологічну «іскру» в ньому «запалила» саме 
Л. П. Павленко. І такі приємні спогади в багатьох випускників 
нашого факультету про Ларису Петрівну. 

Григорій Аркушин 
 
Учитель – це не лише той, хто дав тобі добрі знання й 

відкрив таїну їхнього пошуку в інформаційному всесвіті, 
задавши вектор постійного інтелектуального самовдосконалення 
й виростання. Щонайбільше – це особистість, слова й діяння 
котрої мають ту гармонію, яка і є сенсом нашого земного буття. 
Саме до таких – духовних Учителів – у моєму житті належить 
Лариса Петрівна. Шляхетна в слові, вчинкові й у ставленні до 
студентів та колег. Україноцентрична в наукових студіях і в 
кожному прилюдному виступі (сформована, до речі, 
насамперед як результат пріоритетів її родини). Постійно 
залюблена в рідне слово і в пошук його історичного коріння. 
Це справді щастя: мати вже чверть віку ТАКОГО Вчителя. 

Світлана Богдан 
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1987 року Лариса Петрівна відкрила нам, філологам-
третьокурсникам Луцького педінституту, невичерпні джерела 
давнього українського слова. 

Прадавня історія нашої літературної мови постала перед 
нами з лекцій, на яких ми слухали про київське койне, 
літописця Нестора, митрополита Іларіона, Пересопницьке 
Євангеліє, «Лексикон» Памви Беринди, «Граматику» Мелетія 
Смотрицького, правописи Олексія Павловського та 
Пантелеймона Куліша. Лекція за лекцією, семінар за 
семінаром… Тоді було і складно (бо історія української 
літературної мови – предмет не простий), і цікаво – такий 
викладач уміє розказати так, що хочеться слухати. Лариса 
Петрівна просто дивувала нас і обсягом наукових фактів, і 
глибиною наукового аналізу, і власною інтерпретацією мовних 
явищ. Лише тепер я по-справжньому розумію «простоту оту 
велику», оту невтомну працю викладача і науковця, тому 
дякую своїй мудрій Учительці.    

Лариса Голоюх 
 
Мудра, талановита, порядна людина, яка про історію 

нашої мови завше говорить з такою щирою любов’ю, що 
захоплює з перших слів. Саме завдяки Ларисі Петрівні 
Павленко маю втіху, що тепер не просто викладаю історико-
лінгвістичні курси, а люблю те, що роблю. Дякую шановній 
Навчительці за мудрі настанови й (не тільки фахові) поради і 
бажаю доброго здоров’я та довголіття!  

Юрій Громик 
 
Лариса Петрівна – берегиня українського слова. 

Ірина Левчук 
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Лариса Петрівна Павленко належить до тих людей, які, 
якщо можна так сказати, є своєрідним викликом прагматичному 
глобалізаційному сьогоденню. У штатному розписі музею є 
посада хранитель фондів, а пані Лариса також хранитель, вона, 
перефразовуючи Тараса Шевченка, на сторожі слова. Для неї 
слово – скарб, колись схований і віднайдений. «До джерел 
словесних скарбів» – так називається її посібник, виданий ще 
далекого 1997 року, написаний цікаво, як пригодницький 
роман, і тому читається на одному диханні.  

Слово в історичному контексті, лексика та граматика 
староукраїнських писемних пам’яток досліджувана в багатьох 
працях Лариси Петрівни, серед яких «Як звучало давнє слово», 
«Літопис попа Дукляніна – найдавніша південнослов’янська 
пам’ятка», «Странствованія» Василя Григоровича-Барського в 
контексті староукраїнської духовної культури», «Лексика й 
фразеологія «Ляменту по отцу Іоанні Василевичу» 1628 року, 
найдавнішого луцького стародруку», «Лексика ”Актів та 
документів Галицько-Волинського князівства ХІІІ – першої 
половини ХІV ст.”» та ін. Неодноразово звертається Лариса 
Петрівна до історії категорії числа в українській мові – статті 
«Категорія числа в контексті мовних універсалій: діахронія (на 
матеріалі лікарських і господарських порадників ХVIII ст.», 
«Іван Огієнко про національну специфіку числа». Підсумком 
скрупульозного дослідження мовних явищ в діахронії став 
навчальний посібник «Історична граматика української мови». 

Лариса Петрівна постійно працює над темою про словесні 
та словотвірні засоби, які використовують мовці, називаючи осіб. 
Номінації осіб авторка статей розглядає переважно в історико-
ономасіологічному аспекті, наприклад: «Номінації осіб як об’єкт 
історичної ономасіології», «Історія українських номінацій 
професій, пов’язаних з духовним життям суспільства», 
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«Номінативна деривація назв осіб у Пересопницькому  
Євангелії», «Архаїчні номінації осіб в «Історії України-Руси» 
М. С. Грушевського» та ін.  

У науковому доробку Лариси Петрівни достатньо уваги  
приділено лінгвоперсонології – статті «Матеріальна якість 
зредукованих в інтерпретації Агатангела Кримського», 
«Проблеми культури української мови в творчому доробку 
Олександра Рисака», «Слово про вчителя» (присвячено 
А. П. Грищенкові). 

І насамкінець зазначу: у дослідницьких працях Лариси 
Петрівни слово наповнене сенсом, продумане, ваговите, як 
достигле зерно, золотисте і справжнє. 

Світлана Локайчук 
 
Пощастило тим, хто має такого Вчителя і колегу – взірець 

мудрості, людяності та справедливості. 
Руслана Омельковець 

 
Лариса Петрівна асоціюється в мене насамперед з 

романтичною й вишуканою особистістю. Їй завжди вдавалося в 
слові виявити якусь особливу ніжність. Очевидно, це в неї від 
тата, відомого журналіста, який мав надзвичайне мовне чуття. 

Її закоханість у Волинь, в історію мови передавалася 
студентам. «До слова треба ставитися з трепетом і 
побожністю», – не раз казала вона своїм учням і нам, колегам. 
Ці слова Лариси Петрівни завжди зі мною. 

Надія Поліщук 
 

Лариса Петрівна для мене – неперевершений  професіонал 
своєї справи. Вона завжди вміла зацікавити студентів, усі з 
захопленням слухали її лекції, складні речі  пояснювала просто. 
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Лариса Петрівна постійно сповнена нових ідей. Вона чуйна, 
уважна, турботлива, підтримає у важку хвилину. 

Наталія Приходько 
 
Моя перша зустріч з Ларисою Петрівною відбулася 

далекого 1997 року, коли вона, увійшовши в аудиторію, першу 
лекцію з історичної граматики розпочала не з традиційного 
плану й рекомендованої літератури до курсу, а з побажання 
мудрості. Не стільки з книг. З життя. Для безтурботних 
третьокурсників це звучало якось дуже віддалено. Лише з 
часом, з роками приходило розуміння, що означає те 
побажання.  

Тетяна Тарасюк 
 

Шкодую, що не був студентом Лариси Петрівни, але ж 
навчаємося не тільки на заняттях за розкладом. Цікаві й 
змістовні прилюдні лекції, захопливі розповіді про книжки з 
серії «Пам’ятки української мови» переконали, що Лариса 
Петрівна – це викладач-філолог не тільки за фахом, але й за 
покликанням і способом життя. Доброго здоров’я і натхнення 
на багато літ!  

Андрій Яворський 
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

ПРОФЕСОРА ПАВЛЕНКО ЛАРИСИ ПЕТРІВНИ 

 

Дисертація та автореферат дисертації 
 

1984 
1. История формирования сложных нарицательных 

существительных в украинском языке: aвтореф. дис. ... канд. 
филол. наук. Киев, 1984. 24 с. 

2. История формирования сложных нарицательных 
существительных в украинском языке: дис. ... канд. филол. 
наук. Киев, 1984. 237 с. 

 
Окремі наукові праці 

 
1980 

3. Особливості ораторського стилю й норми української 
літературної мови. Луцьк: Знання, 1980. Ч. І. 25 с. 

4. Особливості ораторського стилю й норми української 
літературної мови. Луцьк: Знання, 1980. Ч. ІІ. 23 с. 

 
1981 

5. Слово мовлене: Методичні поради лекторові. Луцьк: 
Знання, 1981. 24 с. 

 
1983 

6. Методичні рекомендації до вивчення теми «Словотвір 
іменників» у курсі сучасної української літературної мови. 
Луцьк, 1983. Ч. І. 26 с. 

7. Методичні рекомендації до вивчення теми «Словотвір 
іменників» у курсі сучасної української літературної мови. 
Луцьк, 1983. Ч. ІІ. 25 с. 
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1984 
8. Морфемний і словотвірний аналіз слова: Методичні 

рекомендації для студентів-заочників. Луцьк, 1984. 25 с. 
 

1985 
9. Робота над усним виступом (норми українського 

слововживання). Луцьк: Знання, 1985. 25 с. 
 

1986 
10. Культура усного слова: Методичні рекомендації. Луцьк: 

Знання, 1986. 25 с.  
11.  Культура усного виступу: Методичні поради лекторові. 

Луцьк: Знання, 1986. 30 с.  
12.  Основи культури мови: Програма для філологічних 

факультетів педагогічних інститутів УРСР. Київ, 1986. 13 с. 
 

1989 
13. Методичні рекомендації і завдання для контрольної 

роботи № 2 з сучасної української літературної мови (словотвір 
і морфологія) для студентів-заочників філологічного 
факультету. Луцьк, 1989. 36 с. 

 
1990 

14.  Методичні рекомендації до проведення індивідуальної 
роботи з історичної граматики для студентів філологічних 
факультетів. Луцьк, 1990. Ч. І. 15 с. 

 
1991 

15.  Методичні рекомендації до проведення індивідуальної 
роботи з історичної граматики для студентів філологічних 
факультетів. Луцьк, 1991. Ч. ІІ. 17 с. 

 
1994 

16. З історії українських назв професій: Методичні 
рекомендації. Луцьк, 1994. Ч. І. 24 с. 
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1995 
17.  З історії українських назв професій: Методичні 

рекомендації. Луцьк, 1995. Ч. ІІ. 26 с. 
 

1997 
18. До джерел словесних скарбів: Навчальний посібник. 

Київ ; Луцьк: Вежа, 1997. 191 с. 
 

1998 
19. Збірник диктантів. Луцьк, 1998. 110 с. 
 

2000 
20. Тестові завдання для вступників: Українська мова і 

література. Луцьк: Вежа, 2000. 440 с.  
 

2003 
21. Тестові завдання для вступників. Українська мова та 

література. Вид. 4-е. Луцьк: Вежа, 2003. 464 с.  
 

2004 
22. Методичні рекомендації і завдання із сучасної 

української мови. Луцьк, 2004. 482 с.  
 

2005 
23. Історична граматика української мови: Навчально-

методичні матеріали для студентів спеціальності «Українська 
мова та література». Луцьк, 2005. 38 с.  

 
2007 

24.  Тестові завдання для вступників: Українська мова і 
література. Луцьк: Вежа, 2007. 492 с.  

 
2010  

25. Історична граматика української мови: Навч. посібник. 
Луцьк: Вежа, 2010. 208 с.  
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2013 
26. До джерел словесних скарбів: навчальний посібник. 

Луцьк: Східноєвропейський національний університет імені 
Лесі Українки, 2013. 191 с.  

 
Статті у продовжуваних, періодичних та неперіодичних 

виданнях 
 

1983 
27. Складні іменники-оказіоналізми в поетичному 

контексті // УМЛШ. 1983. № 4. С. 26–30. 
28. Чисте складання в системі іменникового словотвору // 

Лексична і граматична деривація. Київ: Вид-во КДПІ імені 
М. П. Драгоманова, 1983. С. 61–69. 

 
1985 

29.  Історія іменників з елементом пів- в українській мові // 
Українське мовознавство. Вип. 13. Київ: Вища школа, 1985. 
С. 98–104.  

 
1994 

30. Походження української мови // Педагогічний пошук. 
1994. Вип. 2. С. 41–43. 

31. «Старослов’янська мово! Древній мед із присмаком 
живим води святої!» // Педагогічний пошук. 1994. Вип. 4. 
С. 56–62. 

 
1995 

32. Як звучало давнє слово // Педагогічний пошук. 1995. 
Вип. 2. С. 57–64. 

 
1996 

33. Лексичні полонізми ХІV–ХV ст. у сфері українських 
номінацій осіб (ономасіологічний аспект) // Проблеми 
славістики. Луцьк, 1996. Вип. 2. С. 47–52. 
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34. Номінації осіб як об’єкт історичної ономасіології // 
Науковий вісник Волинського державного університету: 
Літературознавство. Мовознавство. Фольклористика. Луцьк: 
Вежа, 1996. Вип. 1. С. 165–171. 

 
1997 

35. Агатангел Кримський про матеріальну якість 
зредукованих голосних // Філологічні студії. Луцьк, 1997. 
Вип. 2. С. 3–6. 

36. Нульсуфіксальні композити–номінації осіб в історії 
української мови // Slavika Tarnopolensia. 1997. № 4. С. 59–65.  

37.  Складносуфіксальні апелятивні назви осіб із суфіксом 
-ець (діахронічний аспект) // Науковий вісник ВДУ: 
Філологічні науки (слов’янська філологія). 1997. № 12. С. 52–55. 

 
1998 

38. Дериваційна будова староукраїнських іменників-назв 
осіб із суфіксом -ник (на матеріалі пам’яток ХІV–ХV ст.) // 
Філологічні студії. Луцьк, 1998. № 3. С. 113–119.  

39.  Історія українських номінацій професій, пов’язаних з 
духовним життям суспільства // Філологічні студії. Луцьк, 
1998. Вип. 4. С. 136–141. 

 
1999 

40. Конотативні характеристики номінацій осіб в 
українських народних піснях // Філологічні студії. 1999. № 2. 
С. 83–86.  

41.  Літопис попа Дукляніна – найдавніша 
південнослов’янська пам’ятка // Проблеми славістики. Луцьк. 
1999. № 1. С. 55–61.  

42.  Номінації осіб у творах Лесі Українки: структурно-
ономасіологічний аспект // Науковий вісник ВДУ. Філологічні 
науки. Луцьк: Вежа, 1999. № 6. С. 23–25. 

43. Словник мови Лесі Українки: стан і перспективи // 
Науковий вісник ВДУ. Філологічні науки. Луцьк: Вежа, 1999. 
№ 15. С. 125–127. 
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44.  Способи номінативної деривації в українській мові // 
Науковий вісник ВДУ. Луцьк: Вежа, 1999. № 10. С. 63–66. 

45. Староукраїнський топонімікон ХІV–ХV ст.: структура й 
семантика // Науковий вісник ВДУ: Філологічні науки. Луцьк: 
Вежа, 1999, № 13. С. 77–81. 

 
 2000 

46. Християнська мораль як складова виховного потенціалу 
історико-лінгвістичних дисциплін // Наукові записки 
Острозької академії. Т. 3. Виховання молодого покоління на 
принципах християнської моралі в процесі духовного 
відродження України. Біблія на території України. Острог, 
2000. С. 589–603.  

  
2002 

47. Скарб народом перейдених літ // Розбудова держави. 
2002. № 16. С. 80–83. 

48. Юкстапозиція в системі українських номінацій осіб 
(діахронічний аспект) // Філологічні студії. Луцьк. 2002. № 4. 
С. 167–174. 

 
2003 

49. Нев’янучий прадавній мови цвіт // Педагогічний 
пошук. 2003. № 3. С. 12–14. 

50. «Странствованія» Василя Григоровича-Барського в 
контексті староукраїнської духовної культури // Проблеми 
славістики. 2003. № 3. С. 31–36. 

 
2004 

51.  З любов’ ю до рідного слова // Педагогічний пошук. 
Луцьк, 2004. № 3. С. 51–54.  

52. Мовні особливості староукраїнських маргіналій (на 
матеріалі волинських стародруків) // Проблеми славістики. 
Луцьк, 2004. № 3–4. С. 267–271.  
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2005 
53. Лексичні словосполучення в системі номінативної 

деривації (на матеріалі наукової, публіцистичної й 
епістолярної спадщини Лесі Українки) // Леся Українка і 
сучасність: Збірник наукових праць. Луцьк, 2005. Т. 2. С. 417–
424.   

54. Стилістичні функції засобів словотвору в українській 
мові // Педагогічний пошук. Луцьк, 2005. № 1. С. 32–35. № 2. 
С. 44–46.  

55.  Унікальне джерело української історії // Розбудова 
держави. 2005. № 9–12. С. 85–90.  

 
2006 

56.  Давня, як небо над Україною // Педагогічний пошук. 
2006. № 1. С. 46–49. 

57.  Категорія числа в контексті мовних універсалій: 
діахронія (на матеріалі лікарських і господарських порадників 
ХVІІІ ст.) // Історія та сучасний стан функціонування 
граматичної системи української мови. Черкаси: Брама–
Україна, 2006. С. 87–91. 

58.  Матеріальна якість зредукованих в інтерпретації 
А. Кримського // Творчість Агатангела Кримського у 
контексті європейської і світової культури. Луцьк: Вежа, 2006. 
С. 89–93. 

59. Слово про вчителя // Академік Арнольд Панасович 
Грищенко. Полтава: АСМІ, 2006. С. 77–78. 

 
2008 

60. Архаїчні номінації осіб в «Iсторії України-Руси» 
М. С. Грушевського // Науковий вісник ВНУ. 2008. № 10. 
С. 100–110. 

61. Військова лексика в «Літописі Самовидця» // 
Філологічні студії. Луцьк, 2008. № 1–2. С. 414–418.  

62. Лексика «Aктів та документів Галицько-Волинського 
князівства ХІІІ – першої пол. ХІV ст.» // Літопис Волині. 2008. 
Ч. 5. С. 85–89. 
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63. Номінативна деривація назв осіб у західнополіських 
говірках // Літопис Волині. Всеукраїнський часопис. Ч. 4. 
Луцьк: Вежа, 2008. С. 156–160. 

64. Проблеми культури української мови у творчому 
доробку Олександра Рисака // Волинь філологічна: текст і 
контекст. Явище синтезу мистецтв в українській літературі. 
Луцьк: Вежа, 2008. Вип. 3. С. 5–9.  

 
2009 

65. Вербальна інтерпретація концептосфери давніх 
українців (на матеріалі «Києво-Печерського патерика») // 
Філологічні науки. До 200-річчя від дня народження 
Миколи Гоголя. Луцьк: Вежа, 2009. № 14. С. 161–165.  

 
2010 

66. Лексика й фразеологія «Ляменту по отцу Іоанні 
Василевичу» 1628 року, найдавнішого луцького стародруку // 
Літопис Волині. 2010. Ч. 8. С. 177–180. 

67. «Лямент по отцу Іоанні Василевичу» – пам’ятка 
духовного життя Луцька першої половини ХVІІ ст. (мовно-
стильові особливості) // Науковий вісник Чернівецького 
національного університету. Чернівці, 2010. С. 154–158. 

 
2011 

68.  Іншомовні морфеми у сфері номінації осіб (на 
матеріалі творів Лесі Українки) // Леся Українка і родина 
Косачів в контексті української та світової культури. Луцьк, 
2011. Вип. 4. С. 61–64. 

69. Номінативна деривація назв осіб у Пересопницькому 
Євангелії // Літопис Волині: Всеукраїнський науковий 
часопис. 2011. Ч. 9. С. 130–133. 

 
2013 

70. Граматичні архаїзми у творчості Тараса Шевченка // 
Волинь філологічна: текст і контекст. Луцьк, 2013. Вип. 18: 
Творчість Т. Шевченка: традиції і сучасність. С. 318–328.  
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71. Народнорозмовні елементи у творчості Івана 
Вишенського // Науковий вісник Східноєвропейського 
національного університету імені Лесі Українки. Філологічні 
науки. Мовознавство. Луцьк, 2013. № 22 (271). С. 127–131. 

 
2014 

72.  Апелятивні назви осіб у волинських грамотах ХІV ст.: 
структурно-семантичні параметри // Волинь філологічна: 
текст і контекст. Луцьк, 2014. Вип. 17. С. 235–245. 

73.  Синтаксично нерозкладні словосполучення як 
фрагмент номінативної деривації (на матеріалі наукової, 
публіцистичної й епістолярної спадщини Лесі Українки) // 
Лінгвостилістичні студії. Луцьк, 2014. Вип. 1. С. 162–168.  

74. Як утворюються слова в українській мові // 
Педагогічний пошук. 2014. № 2. С. 19–21. 

75. Nomina agentis у Луцькій замковій книзі 1560–1561 рр.: 
семантика і структура // Типологія та функції мовних 
одиниць. Луцьк: Східноєвропейський національний 
університет імені Лесі Українки, 2014. № 2 (4). С. 182–191. 

 
2015 

76. Мовні особливості «Ляменту по отцу Іоанні Василевичу 
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Із батьками 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Лариса Павленко з мамою,  
дідусем та бабусею 
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Дочка Оксана, зять Василь  
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Лариса Павленко, Світлана Богдан 
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